12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    -  07.05.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 11ª. Sessão Ordinária, do dia 02/05/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 075/2018 – Ligia  - Seja construída uma contenção (tipo muro de arrimo), em um barranco localizado na parte detrás do centro comunitário da Vila Margarida.
= Defiro a presente indicação.´


= INDICAÇÃO N° 076/2018 – Ligia  -  Solicita término de obras (obra inacabada de outra gestão), do Ginásio de Esportes do Maracajú dos Gaúchos, entre elas o término da construção dos banheiros, manutenção dos refletores, pois muitos se encontram em mau funcionamento; adequação das arquibancadas e conserto ou troca das redes de proteção.
Também a limpeza imediata do Ginásio, pois encontra-se muito sujo, necessitando de uma limpeza pesada.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 077/2018 – Sandro – Solicita que através do setor competente do nosso município, seja realizado um trabalho de combate às formigas cortadeiras.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 078/2018 – Gilmar -   Solicita que por meio da Secretaria de Educação, sejam ministradas aulas e oficinas de robótica para os alunos da Rede Municipal de Ensino.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 079/2018 – Agnaldo, em conjunto com Elza, Batista, Marlene, Osvaldino e Sando -  Solicitam que medida sejam tomadas para a instalação de iluminação no campo de futebol suíço do Bairro Vila Rica.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 080/2018 – Gilmar -  Solicita substituição ou conserto das tampas dos bueiros e recapeamento com lama asfáltica da Rua Pastor João Soren, nas proximidades da UPA.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 081/2018 – Elza, em conjunto com Agnaldo, Sandro, Osvaldino e Batista – Seja encaminhado projeto de lei ao Legislativo, para que os munícipes que mantiverem a frente de suas casas limpas e desimpedidas de entulhos ou lixo, bem como meio fio pintado, possam receber descontos em impostos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 082/2018 – Agnaldo – Que a Secretaria de Educação possa estar se organizando através do seu gestor, para que se mantenham em temperatura ambiente os ares condicionados de todas as CRECHES e CEMEIS, com temperaturas compatíveis e acessíveis para não estar prejudicando a saúde de nossas crianças; que se faça o arejamento das salas de acolhimentos e a limpeza com álcool em gel de todos os  utensílios utilizados pelos pequenos, bem como os brinquedos e demais materiais que compõem o dia a dia das crianças.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 006/2018 – Osvaldino,  em conjunto com Elza,  Sandro, Marlene, Agnaldo e Batista – Solicitam informações sobre o custo detalhado da preparação do local onde foi instalada a Arena Esportiva Multiuso, junto ao Centro Náutico Marinas.
= Em discussão o requerimento n° 006/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam com estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 007/2018 – Elza,  em conjunto com Osvaldino, Sandro, Marlene, Agnaldo e Batista – Solicitam relação com os nomes completos e endereços dos alunos que recebem bolsa auxílio do Município, para os cursos de Enfermagem e Direito.
= Em discussão o requerimento n° 007/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam com estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

[bookmark: _GoBack]= CONVIDO A SENHORA SECRETÁRIA PARA LER AS MATÉRIAS INSCRITAS NA ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI N° 007/2018 – Legislativo – Dispõe sobre a obrigatoriedade do controle de agendamentos  de média e alta complexidade, como consultas, procedimentos e exames laboratoriais e de imagem, na Secretaria Municipal de Saúde, mediante utilização de sistema, registro em protocolo e divulgação física e virtual, e dá outras providências.
= Em discussão e 2ª e última votação  o projeto de lei n° 007/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. APROVADO.

Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a próxima sessão ordinária no dia 14 de maio, às 20 horas e dou por encerrada a 12ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  













CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






















